
ХНУ готується до участі в Глобальній коаліції
24.04.2025

Проректорка з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного

університету Катерина Скиба та провідна фахівчиня відділу міжнародних зв’язків

Анастасія Заржицька взяли участь у півторагодинному онлайн-заході, присвяченому

можливостям Глобальної коаліції українських студій для українських закладів вищої

освіти.

Глобальна коаліція українських студій – це міжнародна платформа, яка об’єднує

університети з усього світу, що вже впроваджують або лише планують запровадити

курси з українських та кримськотатарських студій.

Під час заходу учасники ознайомилися з:

можливостями участі українських ЗВО в ініціативі;

умовами приєднання до Коаліції для закордонних університетів;

форматами співпраці між українськими та іноземними закладами.
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Подію відкрили:

Юлія Дзюба, координаторка Глобальної коаліції українських студій;

Алім Алієв, заступник генерального директора Українського інституту;

Ольга Куришко, постійна Представниця Президента України в Автономній

Республіці Крим.

Першу презентацію про завдання та структуру Коаліції провела Юлія Дзюба.

Згодом слово взяла Ольга Будник, радниця-уповноважена президента з питань

Фонду президента з підтримки освіти, науки та спорту, яка озвучила місію ініціативи.
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Особливу зацікавленість учасників викликала програма залучення іноземних

професорів до викладання в Україні, яку представила Катерина Бова,

координаторка програми.

Учасники активно ставили запитання, особливо щодо фінансових аспектів, на які

відповідали Ольга Будник та Алім Алієв.

Долучення Хмельницького національного університету до таких ініціатив – це крок

до ще глибшої інтеграції в міжнародний освітній простір та посилення голосу України

на глобальній академічній арені.

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист
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Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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